Halliwickklubben Vikingen, Sollentuna.

Verksamhetsberättelse för 2019
Styrelsen för Halliwickklubben Vikingen, Sollentuna lämnar härmed följande redogörelse för klubbens verksamhet gällande perioden 2019 01 01 – 2019 12 31.

Medlemmar

42 familjer är medlemmar. 64 vuxna, 49 barn. Antal medlemmar uppgick till 113. Tre nya familjer har tillkommit under året. Fem familjer har utgått under året. 
Föreningen hade vid årets slut 11 familjer aktiva i simträning med Nataliia. 

Antalet besökande till simningen i Sollentuna simhall har varierat under våren och hösten.

Styrelsen

Styrelsens har under året haft följande sammansättning.

Ordförande: 

Lena Wikner

Klubbmästare

Fredrik Palmborg
Sekreterare: 

Christina Kjäll

Kassör: 

Ruth Myrin

Ledamot: 

Peter Kjäll

Suppleant:

Ylva Tilander
Revisor: 

Frida Axell

Medlemsavgiften

Medlemsavgiften är oförändrad från föregående år.

200:-/år och vuxen

50:-/år för barn t.o.m. 16 år. Barn under 3 år gratis.

500:-/år per familj och oavsett antal barn.

Antal sammankomster

Antal badtillfällen var 41 ggr. Vi har haft vår badtid kl. 8.30 – 10.00, lördagar i Sollentuna simhall. Styrelsen har träffats 5 ggr för att planera verksamheten.

Årsmötet ägde rum 2019 03 09
Under våren har det varit få barn som har kommit  till simträningen men de som kommer gör stora framsteg. Det har varit svårt att hålla ihop gruppen då barn/föräldrar kommer så olika tider trots att vi har sagt tider 8.30 och 9.00 som gäller beroende på förkunskap. Under hösten har verksamheten blivit mer strukturerad och fler barn har deltagit, då vi fått tre nya familjer. Familjerna ska anmäla sig direkt till Nataliia för bättre koll på deltagarna.
Föreningsträff
Christina och Lena var på en föreläsning i kommunalhuset fritidskontoret om Enskedemodellen. Det handlade om hur man får ungdomar att fortsätta idrotta längre upp i åldrarna.
Idrottslyftet Vi har inte ansökt om medel från Idrottslyftet hos Svenska Parasportförbundet detta år. 

Simträning Tack vare simträningen har det blivit mer aktivitet i klubben och medelåldern på medlemmarna i klubben har sjunkit. Simträningen uppskattas och Nataliia försöker individualisera undervisningen. Det har varit svårt att ordna grupper. Vi hade simträning med simlärare Nataliia varje lördag  under våren, och avslutning den 15/6. Klubben bjöd på  fika o Nataliia delade ut diplom.  Detta var mycket uppskattat. Under hösten har vi haft Nataliia varannan lördag från 17/08 till 21/12 Det blev 25 gånger under våren och 10 ggr under hösten. 

Nataliia får låna flythjälpmedel av simhallen, vi ansvarar för att materialet kommer tillbaka till förrådet.

Fritidskontoret
De har skickat ett mail till Lena och frågat om vår förening är villiga att ta emot personer som fått fysisk aktivitet på recept. Man ska då gå en ledarutbildning för certifiering FAR-utbildning. Vi har f.n. ingen avsikt att vara med. Vi är en förening för, barn ungdomar och vuxna med någon funktionsnedsättning och deras familjer.
Resa Vi anordnade en resa till Marholmen Konferens och Hotell, helgen den 14–15 september. Det ligger 13 km söder om Norrtälje.Det är en naturskön ö med både stugor och hotell. Vi var en stor grupp 31 st som övernattade, 2 personer for hem på lördagen.I år träffades vi kl 12.00 på lördagen  för lunch på hotellet. Kl. 13.30 åkte vi till Norrtälje nya simhall. Där fanns förutom 25-meters motionsbassäng, bubbelpool, hopplagun och rutschkana. Nataliia var med och simtränade med barnen.

Kl. 15.30 åkte vi tillbaka till Marholmen. Det fanns tid att vandra runt på ön, titta på grosshandlarvillor och fina badklippor. Kl. 18.00 middag på hotellet. Det anordnades en tävling ”Hundquiz” med prisutdelning under middagen. Mycket god mat och trevligt umgänge. På söndagen vaknade vi till ett riktigt regnoväder med åska. Klubben hade ordnat med aktiviteter som var tänkt för att bedrivas utomhus. Nu fick vi tänka om. Hotellet anvisade oss en bra konferenslokal där vi kunde ha lekar, som en sorts femkamp. Det blev mycket uppskattat med många glada skratt. Efter det åt vi lunch kl.12.30 med många olika rätter och sötsaker till kaffet. 
När vi umgåtts och haft trevligt for vi hem eller höll oss kvar i den trevliga miljön. Man kunde t.ex spela biljard. Syftet med resan var att knyta nya kontakter och att lära känna varandra bättre och att uppleva nya äventyr. Det tyckte jag uppnåddes till fullo. Alla var jättenöjda med vistelsen, god mat och trevligt umgänge, fin utomhusmiljö likaså kul med en ny simhall.
Närvarolistor Det är viktigt att alla fyller i. Alla medlemmar står på listan och man behöver bara sätta kryss vid rätt lördag. Om man inte står med får man skriva dit sitt namn. Ruth ombesörjer att listorna kompletteras eller byts ut. Så småningom  kommer vi att få göra närvarolistorna digitalt och då är det viktigt med personnummer på alla medlemmar.

Nya medlemmar

Vi har fått tre nya familjer, där barnen vill delta i simträningen under HT 2019.

LOK-stöd söks via vår hemsida på ”idrottonline”. Vi har sökt och beviljats statligt LOK-stöd för perioden

VT 2019 belopp 5 327kr.
Presentation Vi står med i www.fritidsnatet.se  Gå in på fritidsnätet/plats Stockholms län, välj Sollentuna.

Vi hänvisar också till vår hemsida idrottonline. Det går att googla på Sollentuna Halliwickklubb Vikingen eller gå in på denna adress http://www.idrottonline.se/sollentuna/sollentunahalliwickklubbvikingen-handikappidrott
Simning inställd 

Simningen har varit inställd p.g.a. simtävlingar lördagen den 16/2 och lördagen den 5/10.
Jullunch 
Söndagen den 8 december kl. 14.30 träffades vi och åt jullunch på ”Backstugan” med sin speciella historia som ”Sveriges Hollywood” med kvarteren kring Filmstaden. Det var en mycket regnig dag, så ingen vidare julstämning.Vi var många, personer både barn och vuxna som deltog och vi satt samlade vid bord närmast buffébordet. Det blev mycket trångt och det bildades en lång kö. Personalen hade svårt att komma ut från köket med nya fat. En del rätter tog slut och ingen vegetarisk rätt erbjöds. Miljön var dock trivsam och maten var ok och det var trevligt att umgås. 

Sollentuna den 20 03 06
Lena Wikner

Ordförande i Sollentuna Halliwickklubb Vikingen

