Halliwickklubben Vikingen, Sollentuna.

Verksamhetsberättelse för 2020
Styrelsen för Halliwickklubben Vikingen, Sollentuna lämnar härmed följande redogörelse för klubbens verksamhet gällande perioden 2020 01 01 – 2020 12 31.

Medlemmar

54 familjer är medlemmar. 78 vuxna, 60 barn. Antal medlemmar uppgick till 138. Sex nya familjer har tillkommit under året. 

Föreningen hade vid årets slut 13 familjer aktiva i simträning med Nataliia. 

Antalet besökande till simningen i Sollentuna simhall har varierat under våren och hösten mellan 19-52 personer.
Styrelsen

Styrelsens har under året haft följande sammansättning.

Ordförande: 

Lena Wikner

Klubbmästare

Fredrik Palmborg
Sekreterare: 

Christina Kjäll

Kassör: 

Ruth Myrin

Ledamot: 

Peter Kjäll

Suppleant:

Ylva Tilander
Revisor: 

Frida Axell

Medlemsavgiften

Medlemsavgiften är oförändrad från föregående år.

200:-/år och vuxen

50:-/år för barn t.o.m. 16 år. Barn under 3 år gratis.

500:-/år per familj och oavsett antal barn.

Antal sammankomster

Antal badtillfällen var 40 ggr. Vi har haft vår badtid kl. 8.30 – 10.00, lördagar i Sollentuna simhall. Styrelsen har träffats fysiskt och haft digitala möten 5 ggr för att planera verksamheten.

Årsmötet ägde rum 2020 03 14.
Under våren har verksamheten trots Corona fungerat väl. Många barn har kommit till simträningen och de har gjort stora framsteg. Vår simtränare Nataliia var inbokad från den 18 januari och varje lördag i februari. Sedan fick Nataliia p.g.a. utlandsuppdrag och studier svårt att komma i mars, april och maj. (ett tillfälle i månaden.) Juni två tillfällen. Ett tillfälle i augusti och två i september. Verksamheten löpte på väl med fler nytillkomna familjer med barn som ville lära sig simma. Besvikelsen var stor när Nataliia slutade p.g.a. familjeskäl och sjukdom i slutet av september. Under hösten fortskred verksamheten med aktiva barn och föräldrar som deltog tillsammans i vattenträning, men utan någon egentlig simträning. Vår ordförande har försökt att få tag på simlärare genom att kontakta aktiva medlemmar och har även kontaktat Turebergs simklubb, men utan resultat. Vi har följt Folkhälsomyndighetens rekommendationer för våra sammankomster att iaktta försiktighet och de äldre medlemmarna rekommenderades att inte delta i Halliwicksimningen. Simhallen vidtog rigorösa hygienåtgärder och rådet var att hålla avstånd i omklädningsrum och duschar. Många medlemmar har uteblivit men var och en ombads att göra sin egen riskbedömning. Simhallen har under hela året hållit öppet som vanligt, dock stängdes simhallen och alla duschar fr.o.m. den 27/12 och tills vidare. 
Simträning Tack vare simträningen har det blivit mer aktivitet i klubben och medelåldern på medlemmarna i klubben har sjunkit. Simträningen uppskattas och Nataliia försöker individualisera undervisningen. Det har varit svårt att ordna grupper. De nya medlemmarna har haft lite svårt att komma in i gruppen och lära känna de andra. Vi har påpekat att det är viktigt att heja och att säga sitt namn.
Nataliia får låna flythjälpmedel av simhallen, vi ansvarar för att materialet kommer tillbaka till förrådet.

Kurser
Halliwickklubbens ordförande och kassör har deltagit i digital kurs kring Idrottonline- Lokstöd den 2/9 och ordförande har deltagit i digitalt samverkansmöte mellan Halliwickklubbar och Parasportförbundet.
Närvarolistor Det är viktigt att alla fyller i närvaro i klubbpärmen. Alla medlemmar ska stå på listan men om  man inte står med får man skriva dit sitt namn. Vår kassör Ruth ombesörjer att listorna kompletteras eller byts ut. Det är nu obligatoriskt från HT 2020 att göra närvarorapportering digitalt och då är det viktigt med personnummer på alla medlemmar. Ordföranden har fått in nästan alla medlemmars fullständiga personnummer och har skickat medlemslistan till Idrottonline. Mycket viktigt då vi söker statligt och kommunalt aktivitetsstöd två gånger/år. Digital närvaroregistrering kan ske genom en app i mobilen som administreras i styrelsen.
Nya medlemmar

Vi har fått sex nya familjer, där barnen anmälde sitt intresse för att delta i simträningen under HT 2020.

LOK-stöd söks via vår hemsida på ”Idrottonline”. Vi har sökt och beviljats statligt LOK-stöd för perioden

VT 2020, 4928 :-
Presentation Vi står med i www.fritidsnatet.se  Gå in på fritidsnätet/plats Stockholms län, välj Sollentuna.

Vi hänvisar också till vår hemsida Idrottonline. Det går att googla på Sollentuna Halliwickklubb Vikingen eller gå in på denna adress http://www.idrottonline.se/sollentuna/sollentunahalliwickklubbvikingen-handikappidrott
Simning inställd 

Simningen var inställd lördagen den 6/6.
Resa och jullunch

Både vår sedvanliga resa och vår jullunch blev inställda p.g.a Coronaepidemin. Vår tanke är att vi ska kunna genomföra en resa hösten 2021 till samma ställe som 2019, Marholmen, utanför Norrtälje.
50-års jubileum

Efter en förfrågan på årsmötet fastställdes vårt jubileum till år 2023.
Sollentuna den 2021 02 26
Lena Wikner

Ordförande i Sollentuna Halliwickklubb Vikingen

