Halliwickklubben Vikingen, Sollentuna.

Verksamhetsberättelse för 2021
Styrelsen för Halliwickklubben Vikingen, Sollentuna lämnar härmed följande redogörelse för klubbens verksamhet gällande perioden 2021 01 01 – 2021 12 31.

Medlemmar

53 familjer är medlemmar. 85 vuxna, 60 barn. Antal medlemmar uppgick till 145.
5 nya familjer har tillkommit under året. 9 familjer har utgått.
Föreningen hade vid årets slut 7 familjer aktiva i simträning med Nataliia. 

Antalet besökande till simningen i Sollentuna simhall har varierat under våren och hösten mellan 15-50 personer.
Styrelsen

Styrelsens har under året haft följande sammansättning.

Ordförande: 

Lena Wikner

Klubbmästare

Fredrik Palmborg
Sekreterare: 

Christina Kjäll

Kassör: 

Ruth Myrin

Ledamot: 

Peter Kjäll

Suppleant:

Ylva Tilander
Revisor: 

Frida Axell

Medlemsavgiften

Medlemsavgiften är oförändrad från föregående år.

200:-/år och vuxen

50:-/år för barn t.o.m. 16 år. Barn under 3 år gratis.

500:-/år per familj och oavsett antal barn.

Antal sammankomster

Antal badtillfällen var 37 ggr. Simhallen var stängd i januari p.g.a. Covid-19.Vi har haft vår badtid kl. 8.30 – 10.00, lördagar i Sollentuna simhall. Styrelsen har träffats fysiskt och haft digitala möten 6 ggr för att planera verksamheten.

Årsmötet ägde rum 2021 03 18 digitalt.
Avslutningen för vårterminen ägde rum den 19/6. Den blev lyckad med två föräldrar som roade barnen genom att genomföra olika simhopp från trampolinen. Barnen bjöds på juice och kanelbulle.

Simträning

Under våren har verksamheten trots Covid-19 fungerat väl. Många barn har kommit till simträningen och de har gjort stora framsteg. Vår simtränare Nataliia har kommit och simtränat med oss varannan lördag. Simträningen är uppskattad och det har varit svårt för Nataliia att hinna med alla barn. 
Mikaela Favre, simhallsansvarig har genom mail till Lena påpekat att vår simträning med Nataliia höll på för länge så att det var risk för att allmänheten och vår klubb fick trängas i omklädningsrummet. Det är viktigt att vår simträning inte ger upphov till smittspridning av Covid-19. Hålla tider och hålla avstånd är extra viktigt under pandemin. Vi respekterar reglerna men ibland kan det vara extra svårt med vår grupps speciella behov, där många barn har svårt för förändring. Det tar tid att komma i och upp ur bassängen.
Fem nya familjer med barn som ville lära sig simma anmälde sig inför höstterminen. Det blev svårt för Nataliia att hålla ihop en liten grupp då barnen har så olika behov och kommer på olika tider. Familjerna fick tydliga instruktioner om att de skulle anmäla sig till Nataliia och vilka tider som gällde. Besvikelsen var att Nataliia inte hann med alla individuellt. De nya barnen hade lite svårt att komma in i gruppen. Vi påpekade att det är viktigt att heja på varandra och säga sitt namn. Nataliia har fått kommunicera med föräldrar och få dem att förstå att de får träna tillsammans med barnet när Nataliia är upptagen med ett annat barn. Halliwicksimningen bygger på att föräldrar är delaktiga och att barn och föräldrar tränar tillsammans i vattnet. Nataliia kan komplettera och visa några övningar som man kan göra.  Halliwickklubben måste vara tydlig med vad vi förväntar oss av föräldrarna. Under hösten fortskred verksamheten med aktiva barn och föräldrar som deltog tillsammans i vattenträning och simträning. Nataliia kom ungefär varannan lördag under hösten.  Nataliia har fått låna flythjälpmedel från simhallen och vi ansvarar för att materialet kommer tillbaka till förrådet.

Vi har följt Folkhälsomyndighetens rekommendationer för våra sammankomster, att iaktta försiktighet, att hålla avstånd i omklädningsrum och duschar och de äldre medlemmarna rekommenderades att inte delta i Halliwicksimningen. Under vårterminen pågick renovering av herrarnas omklädnings- och duschrum. Det ordnades med särskilda duschar ute i simhallen.  Simhallen vidtog stränga hygienåtgärder och rådet var att hålla avstånd. Handsprit har funnits tillgänglig. Många medlemmar har uteblivit men var och en ombads att göra sin egen riskbedömning. 
Möten
Lena deltog i Parasportförbundets årsmöte som skedde digitalt den 11/3.
Ruth, Ylva, Christina och Lena deltog i ett digitalt möte den 1/6 Som idrottsutveccklare, Sollentuna kommun Vili Yrjänä  ordnat. Lena har deltagit i ett digitalt samverkansmöte mellan Halliwickklubbar och Parasportförbundet den 12:e maj.
Kurser
Hjärt-lungräddningskurs anordnades genom SISU Riksidrottsförbundet på Beckomberga den 19:e december. Fredrik Palmborg och Peter Kjäll deltog.
Verksamhetsplan

Vi ska upprätta en handlingsplan vid akut nödsituation och förankra denna hos alla föreningsmedlemmar.
Närvarolistor Det är viktigt att alla fyller i närvaro i klubbpärmen. Alla medlemmar ska stå på listan men om  man inte står med får man skriva dit sitt namn. Vår kassör Ruth ombesörjer att listorna kompletteras eller byts ut.  Vi söker statligt och kommunalt aktivitetsstöd två gånger/år. Digital närvaroregistrering kan ske genom en app i mobilen som administreras i styrelsen.
Nya medlemmar

Vi har fått 5 nya familjer, där barnen anmälde sitt intresse för att delta i simträningen under HT 2021.

LOK-stöd söks via vår hemsida på ”Idrottonline”. Vi har sökt och beviljats statligt LOK-stöd för perioden

VT 2021 och HT 2021 och kommunalt aktivitetsstöd för VT 2021 och HT 2021.
Presentation Vi står med i www.fritidsnatet.se  Gå in på fritidsnätet/plats Stockholms län, välj Sollentuna.

Vi hänvisar också till vår hemsida Idrottonline. Det går att googla på Sollentuna Halliwickklubb Vikingen eller gå in på denna adress http://www.idrottonline.se/sollentuna/sollentunahalliwickklubbvikingen-handikappidrott
Simning inställd 

Simningen var inställd lördagen den 3:e april och lördagen den 1;a maj.
Resa och jullunch

Vår sedvanliga höstresa blev inställd p.g.a. coronaepidemin men vår jullunch på Ulriksdals Värdshus den 12:e december gick att genomföra. Det blev många anmälda och vi hade familjer i kö. Vi hade ett maxantal på 40 personer. Det var välordnat och ingen köbildning, mycket god mat och trevligt umgänge,.

Vår tanke är att vi ska kunna genomföra en resa hösten 2022 till samma ställe som 2019, Marholmen, utanför Norrtälje.
Sollentuna  2022 02 26
Lena Wikner

Ordförande i Sollentuna Halliwickklubb Vikingen

